



УКРАЇНА
ХОТИНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ
ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

60 000, Чернівецька обл., м Хотин, вул. О. Кобилянської, 2 "А".
Тел.(03731) 2-20-19, факс 2-14-25, e-mail: sns_rda@ukr.net

ПРОТОКОЛ № 25

Чергового засідання районної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій

м.Хотин

27.05.2020 року

Місце проведення: мала зала, райдержадміністрація.

Головував на засіданні комісії: Перший заступник голови районної державної адміністрації, перший заступник голови комісії з питань ТЕБ та НС - **Іван ВІЛЯНСЬКИЙ**

Присутні: члени комісії та представники органів місцевого самоврядування.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про стан дотримання на території району карантинних заходів відповідно до санітарних вимог, передбачених постановами Кабінету Міністрів № 211, № 392.

РОЗГЛЯД ПИТАНЬ:

ПРО ДАНОМУ ПИТАННЮ

Про стан дотримання на території району карантинних заходів відповідно до санітарних вимог, передбачених постановами Кабінету Міністрів № 211, № 392 **СЛУХАЛИ:**

Івана ТКАЧА – Начальника Хотинського районного управління головного управління Держпродспоживслужби в Чернівецькій області.

Миколу ПОПАДЮКА – заступника начальника Хотинського ВП Кельменецького ВП ГУНП в Чернівецькій області;

Сергія ЯКУБУ – секретаря Хотинської міської ради;

За результатами виступів, з урахуванням обговорення, комісія ВИРІШИЛА:

1. Створити робочу мобільну групу з перевірки дотримання на території району карантинних заходів відповідно до санітарних вимог, передбачених

постановами Кабінету Міністрів № 211, № 392 (далі - робоча мобільна група) у складі:

ПОПОВ Віталій Семенович – заступник голови районної державної адміністрації;

ПОПАДЮК Микола Васильович – заступник начальника Хотинського ВП Кельменецького ВП ГУНП в Чернівецькій області;

ТОМІН Ігор Дмитрович – завідувач сектору з питань оборонної, мобілізаційної, режимно-секретної роботи та цивільного захисту районної державної адміністрації;

ТКАЧ Іван Володимирович - Начальник Хотинського районного управління головного управління Держпродспоживслужби в Чернівецькій області;

РУСНАК Ольга Василівна – Головний інспектор районного сектору УДСНС України у Чернівецькій області;

БЕЗРОДА Сергій Анатолійович - начальник відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Хотинського районного управління головного управління Держпродспоживслужби в Чернівецькій області;

Представник органу місцевого самоврядування за місцем перевірки.

2. Робочій мобільній групі, відповідно до статті 29, 30 Закону України «Про захист населення від інфекційних хвороб», рішення Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 10 березня 2020 р., постанови КМУ № 211 від 11.03.2020р. (зі змінами), постанови КМУ № 392, постанови головного санітарного лікаря МОЗ України № 16, 17, 18, 20 від 09.05.2020 року (відповідно до видів діяльності) з метою запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 (далі - COVID-19) здійснити обстеження роботи підприємств, установ та організацій різних форм власності з реалізації продовольчих та непродовольчих товарів, надавачів послуг на території району щодо дотримання указаних постанов, про що складати відповідні акти.

3. Робочій мобільній групі копії актів надавати районній державній адміністрації та Хотинському ВП Кельменецького ВП ГУНП в Чернівецькій області.

Термін – До закінчення карантину

Перший заступник голови районної комісії з питань ТЕБ та НС, перший заступник голови районної державної адміністрації



Іван ВІЛЯНСЬКИЙ

Секретар районної комісії з питань ТЕБ та НС



Ігор ТОМІН